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     JATO – Tromeseč ni bilten         jul-septembar 2018. 

Poštovani donatori, 
 

Projekte Jata danas podržava 73 registrovana donatora 
(59 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi 
zajedno prikupili smo preko 35.500 evra, od čega je preko 
33.300 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. 
U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na 
ukazanom poverenju! 
 

U prethodna tri meseca 

• Sakupljena je prva rata za jedan od tekućih projekata. 

• Izmena u nameni sredstava za jedan od tekućih projekata. 

• U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili 
smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatori-
ma. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalni-
ca je poslata donatoru sa brojm D720 za ukupne 
dosadašnje donacije od preko 500 evra, kao i donatoru sa 
brojem D503 za ukupne dosadašnje donacije preko 1.000 
evra. Do sada je 23 donatorska broja Fondaciji Jato donirao 
preko 500 evra, 5 donatorskih brojeva preko 1.000 evra i 4 
donatorska broja preko 2.000 evra. 

 
Tekući projekti 
 
Kompletiranje „senzorne sobe“ u školi „9. Maj” u Zren-
janinu 
Škola za osnovno i srednje obrazovanje „9.maj“ već 50 
godina uspešno vrši edukaciju i rehabilitaciju dece sa 
smetnjama u razvoju i osoba sa invaliditetom od rođenja. 
Sastavni deo programa ove škole čini rad u senzornoj sobi, 
koji je pre svega namenjen deci i omladini koja imaju 
smetnje senzorne integracije. 
Senzorna soba škole „9.maj“ je jedina senzorna soba na 
teritoriji grada Zrenjanina, a koja se i kao takva koristi 
svakodnevno, te je potreba za njenim završetkom i 
kompletiranjem velika.  
Fondacija Jato podržaće ovu inicijativu novčanim iznosom 
od 2.247 evra, kako bi se prostor i rad ove škole unapredili, 
od čega je do sada sakupljeno 670 evra. 
Više informacija možete naći na stranici projekta. 
 
Kupovina solarnih panela zadruzi „EKODEL MREŽA“ 
EKODEL MREŽA je zemljoradnička zadruga koja okuplja 
grupu ljudi koji su samoinicijativno i organizovano pokrenuli 
povrtlarsku proizvodnju na zapuštenom poljoprivrednom 
zemljištu u Boljevcima. Osnovni cilj ovog projekta je jačanje 
ove zadruge. Donacija Fondacije Jato u iznosu od 2.000 evra 
biće iskorišćena za unapređenje postojećeg bazičnog solar-
nog sistema.  
Usled pada cene solarnih panela od trenutka formulacije 
projekta, projekat raspolaže viškom sredstava. Na predlog  
EKODEL mreže, a uz sagasnost UO Fondacije Jato, preostala 
sredstva biće iskorišćena za kupovinu akumulatora koji 
omogućuju skladištenje proizvedene električne energije. 
Zadruga već raspolaže sličnom opremom, ali će nabavka 
dodatnih akumulatora omogućiti korišćenje punog 

kapaciteta sistema, što je od naročite važnosti u zimskom 
periodu. Prema predlogu projekta donacija će biti isplaćena 
u dve jednake rate, od čega je iznos prve rate već sakupljen 
i isplaćen.   
 

    
Imanje u Boljevcima (preuzeto sa Facebook stranice) 

 
Više informacija na stranici projekta.     
 

Istraživanje o filantropiji u Srbiji: dajte svoj       
doprinos! 

 
Naša partnerska organizacija, Fondacija Ana i Vlade Divac, u 

saradnji sa preduzećem za istraživanje javnog mnjenja 

"Proinsight" sprovodi sledeću anketu sa ciljem unapređenja 

filantropije i razvoja davanja za opšte dobro u Srbiji. 

Istraživanje se vrši u okviru Projekta za unapređenje okvira 

za davanje, koji Fondacija Ana i Vlade Divac sprovodi uz po-

dršku Američke agencije za međunardni razvoj USAID. Kao 

partneri učestvuju još i Trag Fondacija, Catalyst Balkans, 

Smart Kolektiv, Forum za odgovorno poslovanje, Srpski 

Filantropski Forum i Privredna komora Srbije. 

Ukoliko ste u mogućnosti, molimo vas da odvojite 10-ak 

minuta i popunite ovaj kratak upitnik. Vaši odgovori pomoći 

će u sagledavanju trenutnog stanja u oblasti filantropije i 

unapređenju davanja za opšte dobro i poboljšanja kvaliteta 

života u Srbiji. 

 

Uključite se! 

 

• Ohrabrujemo vas da nas kontaktirate i ukoliko imate želju 

da se na neki drugi način uključite u rad i organizaciju 

Fondacije Jato (kroz širenje mreže, rad na internet stranici, 

kontakt sa drugim donatorima i slično). Biće nam 

zadovoljstvo da sarađujemo sa vama! 

• Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti Jata. 

Pratite nas na našoj Facebook stranici, kao i na stranici 

Vesti našeg internet sajta. 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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